



**МИНИСТЕРСТВО
СПОРТА
САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ**
(Минспорт СО)

443010, г. Самара,
ул. Чапаевская, 181-183/12
Тел. (846) 333-32-54, факс (846) 333-32-40
E-mail: minsport@samregion.ru

09.11.2012 № *36/1529*

На № _____

Васильеву С.А.

ул. Демократическая, д. 30,
кв. 133, г. Самара, 443031

Уважаемый Сергей Александрович!

Министерство спорта Самарской области (далее – министерство) рассмотрело Ваше предложение о развитии инфраструктуры по циклическим видам спорта на базе государственного бюджетного учреждения Самарской области «Учебно-спортивный центр «Чайка» (далее – УСЦ «Чайка»), поступившее в адрес Губернатора Самарской области В.Н.Меркушкина, и сообщает следующее.

УСЦ «Чайка» является ведущим учреждением по развитию лыжного спорта в Самарской области. На его базе проводится большинство официальных спортивных стартов Самарской области, среди которых массовые соревнования «Лыжня России» и «Кросс Нации». Всего в течение года УСЦ «Чайка» принимает около 100 спортивных и физкультурных мероприятий.

УСЦ «Чайка» стал излюбленным местом активного отдыха не только жителей г.о. Самара, но и любителей спорта из других городов и районов.

На УСЦ «Чайка» устраиваются лыжные трассы для подготовки спортивного резерва и спортсменов высокого класса, проводятся учебно-тренировочные сборы команд Самарской области по различным видам спорта. Более 300 дней в году проводятся учебно-тренировочный процесс и учебно-

тренировочные сборы.

Однако в настоящее время потенциал УСЦ «Чайка» не используется в полной мере. Это связано с тем, что инфраструктура учреждения не соответствует современным требованиям, предъявляемым к лыжным центрам. В результате невозможно проведение на УСЦ «Чайка» соревнований всероссийского и международного уровня, а также возникают сложности с подготовкой спортсменов высшего спортивного мастерства.

С целью создания современной инфраструктуры, позволяющей проводить соревнования всероссийского, международного уровня, а также развития массового спорта министерством запланировано реализация мероприятий по развитию материально-технической базы УСЦ «Чайка», основными из которых должны стать строительство лыжероллерной трассы и современного спортивного лыжного комплекса.

При этом в рамках областной целевой программы «Развитие физической культуры и спорта в Самарской области на 2010–2018 годы» предусмотрены финансовые средства на проектирование лыжероллерной трассы в 2013 году и на ее строительство в 2014 году.

С целью проведения работ по оборудованию и благоустройству лыжных трасс в настоящее время в постоянное (бессрочное) пользование УСЦ «Чайка» оформляются лесные участки общей протяженностью 600 тыс. кв. м. Подготовлено предложение по обустройству и расширению автостоянки на базе УСЦ «Чайка».

Кроме того, согласно поручения Губернатора Самарской области В.Н.Меркушкина министерством совместно с общественной организацией «Самарская региональная федерация велосипедного спорта» в настоящее время прорабатывается возможность строительства в районе пос. Управленческий г.о. Самара кольцевой велосипедной трассы.

И.о. министра



О.Э.Саитов